

Atalaya, 86; Ahorre de Sevilla, 62

Los atalayistas se permitieron ensayar nuevas tácticas

Julio IRAZABAL

El Atalaya masculino de baloncesto venció al Ahorre por el cómodo tanteo de 86-62 en el encuentro disputado ayer en el Polideportivo 'Las Américas'. Debido a la inferioridad de los sevillanos, el partido permitió a José Luis Mendoza ensayar una nueva táctica, con dos aleros, un pivot y dos bases, pensando ya en la próxima temporada. El Ahorre si exceptuamos las individualidades del base, Silva, que tuvo que abandonar la cancha lesionado y su entrenador-jugador González, máximo anotador del encuentro, apenas inquietaron a la mejor disposición técnica y física de los atalayistas. En resumen un partido regular con unos fáciles triunfadores.

Atalaya: Narcis, Paquito, Pedro, Isaías y Jorge. Cinco inicial. Anotadores: Daza (4), Infante (2), Narcis (18), Domínguez (11), Manolo Granados (8), Pedro (12), Luis Alberto (10), Jorge (17) e Isaías (6).

Ahorre: Silva (10), González (26), Capilla (14), Terrero (3), Pradas (6) y Lasso (3). Salió por cinco faltas personales, Terrero.

Arbitro: Los colegiados onubenses Yañez y Buendía. Regular. Fallaron en algunas apreciaciones a la hora de señalar personales, aunque no influyeron en el resultado del encuentro.

Cómodo triunfo de los atalayistas ante un conjunto sevillano, lento y remiso a la hora de lanzarse al contragolpe. Si exceptuamos las individualidades de Salva y González, el Ahorre mostró ser uno de los conjuntos más débiles de la categoría. Esta circunstancia marcó la tónica - pobre - del encuentro donde los atalayistas ya se iban al descenso con una renta de 16 puntos (46 - 30). Los minutos iniciales sin embargo, tal como nos tienen acostumbrados, fueron malos. El pressing de los hombres de Mendoza no surtió el efecto deseado y el técnico pidió

el primer tiempo muerto con 9 - 12 en el marcador. Comenzó a funcionar el rebote ofensivo con la entrada de Granados por Isaías y posteriormente a la falta de cuatro minutos para que finalizase el primer periodo, Luis Alberto ocupaba el sitio de Jorge. A estas alturas la superioridad de los onubenses era clara, mientras el juego seguía teniendo la misma falta de vistosidad que presidió el choque.

Con la reanudación en la segunda parte, los atalayistas encontraron más cohesión en su juego y a los dos minutos y medio la ventaja se había incrementado a veinte puntos. Terrero abandonaba la cancha por cinco faltas personales y el partido tomaba matiz casero, aunque el juego no era brillante. El cómodo triunfo que se veía venir permitió a José Luis Mendoza introducir en el terreno a varios junior que empiezan a dar muestras de la labor intensa realizada. Buen partido de Luis Alberto que pese a cargarse pronto con cuatro personales evidenció una lucha y tesón dignos de elogio. El mejor baloncesto se presenció a falta de diez minutos a base de rápidas canastas en ambos tableros. Además de la precisión



El atalayista Pedro le ganó al pivot sevillano.

MUGURUZA

en el tiro de González, el base sevillista ofreció tres encastes consecutivos en jugadas individuales de gran sello baloncestístico. Los atalayistas sin embargo oponían un bloque más conjuntado permutando constantemente en el banquillo en

pos de una nueva táctica pensando en la próxima temporada. Con la lesión de Silva a falta de siete minutos, el partido fue cayendo por su propio peso de lado de los atalayistas por mejor y mayor envergadura técnica y física.

Olont, 1; Alcalá, 1

Dominio infructuoso de los propietarios del terreno

De la ROSA

Olont: Juanjo, Salvador, Sebastián, Pedro, Manolo, Morcillo, Lapi, Oscar, Peroli, Julio, (Aguilar), Redolosi, (José Mari).

Alcalá: Caballero, Fune, Linares, Medina, Navarro, Olivero, Jesús, (Niño), Mico, Bellido, (Jaime), Peña y Benítez.

Arbitro: Carlos Castilla del colegio jerezano. Buena actuación sin complicaciones.

Buena entrada en el polideportivo municipal con tarde lluviosa y bastante fría. El 1 - 0, primer gol, a los 28 minutos pase de Morcillo sobre Redolosi y el centro lo remata Lapi marcando gol. El 1 - 1, minuto 83, falta al borde del área que saca Navarro y marca y de fuerte disparo.

El partido ha sido de total dominio del Olont con dominio infructuoso y el Alcalá sólo se limitó a defenderse. El Olont dispuso de buenas oportunidades en las botas de Redolosi, Lapi y José Mari que tuvo muy buenas oportunidades.

El Alcalá sólo dispuso de la oportunidad que aprovechó.

Juegos Escolares

Concentración provincial en Almonaster

Antonio PEREZ

Durante la mañana de ayer, en Almonaster, se celebró la concentración comarcal de Campo a través correspondiente a los juegos escolares organizados por la Diputación Provincial.

Se dieron cita en esa población alumnos de la propia Almonaster, con los de Arcena, Aroche, Cumbres Mayores, Fuenteheridos, Hinojales y Santa Ana.

Las clasificaciones individuales, según categorías, fueron las siguientes:

Infantil masculino: José Antonio Bayón Domínguez y Francisco González Maquez, de Almonaster.

Infantil femenino: María José Cañado Cimbora, de Aroche y Pilar Santos Márquez, de Almonaster.

Cadete masculino: Manuel Jesús Martín Garzón, de Fuenteheridos, y Pedro Escudero Almedro, de Santa Bárbara.

CLASIFICACION POR EQUIPOS

Infantil masculino: Almonaster y Aroche.

Infantil femenino: Aroche e Hinojales.

Cadete masculino: Santa Bárbara y Fuenteheridos.

Todos estos equipos clasificados participarán el próximo sábado, dos de febrero, en la final provincial de Campo a través que se celebrará en Moguer.

Destacamos la buena organización de la prueba, la colaboración de la Guardia Civil y Policía Municipal, que se encargaron de regular el tráfico durante todo el tiempo que los participantes estuvieron en aquella localidad.

● **Nuevo agente de la UEFA en Sevilla.** Francisco Rodríguez Fernández.

Francisco Rodríguez Fernández, extremeño de 43 años de edad residente en Sevilla, es el nuevo agente oficial de la UEFA en España. Esta es la primera vez que Sevilla cuenta con una designación de esta categoría.

Veracruz, 3; Orient Puerto de Málaga, 2

El Veracruz femenino comenzó la Liga con un triunfo

Luis MARTIN JACAS.

Veracruz. Formaron las onubenses Garrido, Rodríguez, Curra, Elvira, Bernardi y Terete, compusieron el seis inicial del encuentro.

Orient Puerto, de Málaga. El seis inicial fue: Felisa, M.^a de los Angeles Peláez, Pili Ceballos, Lambea, Mari Cruz y Angela.

Resultados de los cinco sets. Primero: 15-3, para Veracruz. Segundo: 11-15, para Orient. Tercero: 15-7, para Veracruz. Cuarto: 5-15, para Orient, y quinto: 15-9, para Veracruz. Llegando al resultado final de Veracruz 3, Orient Puerto, 2.

Comienza el encuentro con la inauguración del marcador por parte de las veracruzistas, que dominaron este primer tiempo ampliamente. Jugadas bien realizadas se vieron en esta parte, destacando un saque fallido del Orient que dio la posesión del balón al Veracruz, arrancándose en el marcador hasta llegar el resultado de 15-3. Los malos saques de las visitantes, fueron lo resaltante del primer set.

En el segundo set el Veracruz ya no se encontraba en su casa, se relajaron demasiado, y a pesar del juego igualado de ambos equipos, vencieron las del Orient por 11-15, viendo como se remontaban las malagueñas y observando serios fallos en la defensa de las locales.

El tercer set fue de los más competitivos, habiendo unos saques finales del Veracruz muy



Las veracruzistas tras una fuerte pugna terminaron imponiéndose en los remates.

buenos que le dieron la victoria parcial por 15-7, aunque el juego fue reñido. Es aquí cuando la defensa lateral se vislumbra como principal fallo del partido.

Cuarto set, los saques veracruzistas van continuamente a la red, el Orient remonta su racha y vence por 5-15. Fue un set dominado por las visitantes. Finaliza el enfrentamiento con un contundente 15-9, viendo que las chicas onubenses retoman su postura y vencen con serenidad. La defensa

se mejora pero siguen con fallos en los laterales.

El resultado final de 3-2 es algo injusto, porque el partido fue malo para las locales, viéndose abordadas por las laterales continuamente y mostrándose el entrenador onubense, Andrés Pérez Parra, encolerizado por ello, además de por la falta de conjunción del Veracruz femenino.

Por otro lado, la mejor malagueña fue la número 10, Felisa,

una chica que fue internacional y que tras una temporada alejada del deporte vuelve a él con ganas, declarando al final del encuentro que estaba enfadada por el resultado, mostrando su coraje por ello.

Pérez Parra, preparador de las onubenses, comentó que «el partido ha sido malo, pero es el primero y con el tiempo podremos ir abordando los fallos que surjan, es fatal el no tener un conocimiento previo de cómo resultará todo, porque los entrenamientos son nuestro único punto de referencia», es una afirmación verdaderamente coherente, puesto que las malagueñas son nuevas en la categoría y no se sabía cómo iban a resultar. Por su parte, el entrenador del Orient Puerto manifestó que el encuentro ha sido como esperaba, resaltando Felisa en su juego, pero señaló que esperaba vencer a las onubenses en su feudo mediterráneo.

Pérez Parra destacó la labor de Bernardi, frunciendo el ceño cuando nos dijo que la que él había visto peor fue a Garrido, que no había estado acertada en su misión de alineación de tres. Sin duda la labor conjuntada es algo que acaeció como primordial para el enfrentamiento, porque la desunión se mostró clara en el segundo y cuarto set. Finalmente se marcharon a casa las visitantes, con enfado y resignación por haber perdido el primer partido, aunque mostraron un juego ágil y desenvuelto.